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TMHMA I1. MEPTIKOIIOYAOY

Aldpkera eEétaong: 2 wpeg

Odnyiec: H péyiotn Babuoroyia eivar 120. Xpnotponoote TpOXeLpo Kat YpAYTE TG AVOELG e TN OELPA.

O¢pal [10 povadeg]. Ymobéote d6Titaevdexopeva A, B, C, D eivat avelaptnta petadd tovgkaw 61t P(CD) >
0. Aeikte 6t P(A| CD) =P(A), P(B|CD) =P(B),P(AB|CD) = P(AB), ke P(AUuB|CD) =P(AU B).

O¢ua 2 [15 povadeg]. Pixvovpe éva — mbavag kipdnho — vououa dvo gopéc. Eotw A 1o evdexopevo va
pépovpe dV0 Kopwves, B 1o evdexOlevo va @épovpe TovAGyioTOV pice kopwvea, kat C To evOEXOUEVO 1) TPWTH
piyn va eival Kopwva.

(1) Na deiéete 6t P(A| C) > P(A| B).

(2) Na vrohoytoBovv ot bavotnteg P(A | C) kat P(A | B) av to vopopa eivau Sikato.

O¢ua 3 [15 povadeg]. Piyvovpe tpia apepoAnmrta (apia kat onpetdvovpe to dBpotopa tovg. Ti eival mo -
Bavo: va gépovpe dBpotopa ico e 111 ico pe 122

O¢ua 4 [15 povadeg]. Piyxvovpe 0o vopiopata ovyxpovws HEXpL To £va amd avtd va €pbel kopdva kal To
dAlo ypdappata. To mpwto vopopa épxetat kopawva pe mbavotnta p, To Sevtepo pe mbavotnta g. Oleg ot
piyelg Oewpovvtal ave§dptntes. Na Bpebei (1) ) .7, ) péon tipr, kat 1 Staomopd tov aptduov Twv piyewy,
kaBwg kat (2) n mbavotnTa 6TL N TEAgLTALA PiYN TOL TPWTOV VOUIOHATOG eival Kopwva. AiveTal OTL 1] Yew}le-
TPIKT] KATAVOT) Le TApAUETPO p éXel uéoo 1/p kau Stacmopd (1 - p)/p?.

O¢pa 5 [10 povadeg]. Eotw 6tin X éxetomm. f(x) = ce ¥, x € R, yia kédmota otabepd ¢ > 0. Na tpoo-
Slopioete T otabepd ¢ kat va vtohoyioete Tn péon Tipn kat tn Staomopd g X.

O¢pa 6 [20 povadeg]. 'Eva onueio emléyetat Tuxaia (pe opotdpopen o.m.m.) oto nuikvkhio D = {(x, y) :
y >0, x>+ y* < R*}, R > 0. Na vrohoyioete (1) TV a6 Kotvod 0.7 Twv ouvTeTaypévay X kat Y, (2) Tig
neplBpieg 0. Twv X kot Y, kat, €Aog, (3) 116 péoeg tipés E[ X ] ke E[Y].

Oépa 7 [10 povadeg]. Eotw X Sakprrn Tuxaio petahntn pe katavopn mbavotnrag P(X =1) =1/2, P(X =
2) =1/4, xaw P(X = 3) = 1/4. Na vrohoytoete (1) Tn portoyevvitpia ovvdptnon g X, kat (2) Tig pomég E[ X,
E[X?] ka E[ X?].
O¢pa 8 [25 povadeg]. 'Eotw akolovBia aveldptntwy kat loévopwy tuxaiwy petapAntov Xi, Xo, ... pe me-
TEPACUEVT HEDT) TIUN U, Ko €0Tw Y; = X; X4 yai € N.

(1) Ynohoyiote v E[Y;].

(2) Eivoun Y; katn Yii ave§aptnreg? Eivau ioovopeg? [Nat/Oxt]

(3) Eivarn Y; xaun Yo ave§dptnreg? Eivat toovopeg? [Nauw/Oxt]

(4) Eotw R, = Y1 + Y3 + -+ + Y5,,41. Bpeite 10 0plo tng R, /n kabwg n — oo,

(5) Eotw S, = Y1 + Y + -+ + Y,,. Bpeite 10 6pro g S,y /1 kabwg n — oo.

Kaln emroyial!



Otpal [10 povadeg]. Ynobiéote 0Tt Ta evdexopeva A, B, C, D eivan aveEdpnra petakd tovg ka6t P(CD) >
0. Aeite 6ulP(A| CD) =P(A), P(B| CD) =P(B),P(AB| CD) = P(AB),xat P(AuB| CD) = P(Au B).
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Ofpa 2 [15 povadeg]. Pixvoupe éva - mBavwg kifdnro - vopopa dvo gopéc. Eotw A to evdexopevo va
@épovue 8o kopdves, B 1o evdexdpevo va pépovue Tovddytotov pia kopdva, kat C To ev8exouevo n mpaty
piyn va eivat Kopava.

(1) Na 8eitete 01 P(A|C) > P(A|B).

(2) Na vnoloyoBobv ot mbavotnres P(A | C) kaw P(A| B) av 1o vopopa eivat dikato.

—M_ ‘EGW {\LL, ‘Lr, TK,) Fri Za 4\9'0‘./:'»\ mf\au,\éﬁka{u TV ga“ (’N?{‘,d\/
C"L“ ik’fa()(‘)m, T (YQ‘T‘T‘W)' _C’li,, i)gau\i&i'.

e B feed
B Ly, el
e C= vy 1o}

@Z s: P (8)8) = Par) Pre)

P®) Peeey + ) «P(FE)

_ R __R(ke)
Pla\c) = [ZTS) Pere) «Peer)

B\m(;wusl nf,,r_unv_c.( 20 g"u—a-"rivd.
@ [\ v"rmyn Siven S'.y_.,a, P pe ﬂ’(w) = 'P(U) = [P(FL) : ’P(rr) = VL * l/j_ = I/Lf , onzm IPUMC’) = ‘/2
P(mB) - 3



®épa 3 [15 povadeg].  Pixvoupe tpia apepdAnmra {dpia kou onpewwvovpe to abpotopa tovg. Ti eival o -
Bavd: va gépovpe aBpotopa ioo e 111 ico pe 122
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O¢pa 4 [15 povadeg]. Pixvovue dvo vopiopata cuyxpovwg HEXPL TO Eva and avtd va ¢pBel kopdva Kat To
aMo ypappara. To p@To vopoua épxetat kopwva pe mbavotnta p, To Sevtepo pe mbavotnta g. OAeg o
pivelg Bewpodvtar avetaptnrec. Na Ppebei (1) n o.pm., n péon tipn, kat n Stacmopd Tov aptipov twv pivewy,
kaBwg kat (2) n mbavoTnTa 611 N TEAeVTAiR piyn TOL TPWTOL VOUIGUATOG Elval Kopwva. AlveTat OTL T Yewle-
TPIKY KATAVOT HE TAPARETPO p éXel péoo 1/p ket Staomopd (1-p)/p2.
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BO¢pa 5 [10 povddeg]. 'Eotw otin X éxer o f(x) = ce ), x € R, yia kdmota otabepd ¢ > 0. Na mpoo-
Stopioete T otabepd ¢ kat va vtooyicete Tn péon Tipn kat Tr Staomopd g X.
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Oépa 6 [20 povadeg]. Eva onpeio emhéyetar Tuyaia (ue opoldpopen o.mm.) oto nuikvkiio D = {(x, y) :
y 20, x2 + y* < R?}, R > 0. Na vrohoyioete (1) Tqv amd kotvod 6.1.7. twv cuvtetayuévoy X kat Y, (2) Tig

neplwpieg o Twv X kau Y, kat, TEA0G, (3) Tig péoeg tipég B[ X ] kat E[ Y.
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Otpa 7 [10 povadeg]. Eotw X Siakpitr) Tuxaia petafint pe katavoun mbavomrag P(X =1) =1/2,P(X =
2) =1/4, ka1 P(X = 3) = 1/4. Na vroloytoete (1) T portoyevviitpia suvdptnon g X, xat (2) tig porég E[ X ],

E[X?] kat E[X?].
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Otua 8 [25 povadeg]. 'Eotw akolovBia avefdptntwv kat wwovopwy toxaiwv petafintov X, X, ... pe me-
TEPACUEVT] HEOT) TN f, Kot €0Tw Y; = X; X4 yla i € N.

(1) Ymoloyiote tnv E[Y;].

(2) Eivatn Y; kaun Yig ave€aptnreg? Eivan odvope? [Nou/Oyxt]

(3) Eivatn Y; kaun Y4 avegdptnreg? Eivat iodvoueg? [Now/Oxt]

(4) Eotw Ry, = Y1 + Y3 + -+ + Ya,.1. Bpeite 10 0plo g R, /1 kabBig n — oo.

(5) Botw Sy, = Y1 + Y2 + -+ + Yy, Bpeite 10 6plo g Sp/n kabwg n — oo.
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